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                                       Auditores Independentes


Sr(a) Condômino(a)

Prezado(a) senhor(a)

Somos uma empresa de auditores independentes formada por profissionais vindos das mais expressivas empresas multinacionais de auditoria que atuam no mercado(Price Waterhouse e Coopers & Lybrand, hoje PricewaterhouseCoopers).

Desejamos demonstrar o quanto estão acessíveis os trabalhos profissionais de auditoria, com a emissão mensal do Certificado de Auditoria para as contas apresentadas pela Administração do seu Condomínio.

Este trabalho tem por objetivo dar a retaguarda necessária aos Síndicos e Membros do Conselho Consultivo, de Administração ou Deliberativo, conforme previsto em sua Convenção do Condomínio.

Os Conselheiros, eleitos em Assembléia, têm por obrigação acompanhar e examinar os gastos feitos pelo Síndico e aprovar mensalmente as contas do Condomínio, conforme demonstrativos financeiros apresentados pela Administradora escolhida pelo seu Condomínio.

Nossa intenção é a de auxiliar, assessorar e confirmar a  veracidade dos números apresentados nos balancetes, facilitando aos Conselheiros a tarefa de exame das contas e dando subsídios para aprovar ou não em AGO.

Revisamos as contas mensalmente com base nos comprovantes, onde examinamos e certificamos o total arrecadado e pago, conforme extratos das contas bancárias do edifício ou através das informações prestadas pelos seus administradores. Caso sua conta seja administrada em conta Pool, recomendamos que para preservar a arrecadação e gastos do condomínio, se abra uma conta bancária exclusiva do próprio condomínio. Verificamos inclusive coberturas dos seguros, taxas, rateios para que seu condomínio esteja em consonância com a Convenção do Condomínio e com a legislação vigente.

Oferecemos a AUDITORIA PERMANENTE ao seu condomínio, apresentamos juntamente com nosso Certificado de Auditoria (parecer), um Relatório de Recomendações. Nossos honorários são compatíveis com a realidade de cada condomínio.

A veracidade dos saldos têm uma solução e a Assembléia Geral Ordinária (AGO) poderá aprovar as contas do período com maior segurança.

Procure-nos que certamente teremos outras propostas de trabalhos a lhe oferecer.

CONSULTE-NOS
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